

Přijímací řízení

V souladu se zákonem o vysokých školách vyhlašuje děkan přijímací řízení

do doktorských studijních programů

Ekonomika a management - Řízení a ekonomika podniku
Systémové inženýrství a informatika - Manažerská informatika
Economics and Management - Business Economics and Management
System engineering and informatics - Managerial informatics
(prezenční a kombinovaná forma)

Doktorský studijní program/ obor, specializace		
Ekonomika a management - Řízení a ekonomika podniku Systémové inženýrství a informatika - Manažerská informatika Economics and Management - Business Economics and Management System engineering and informatics - Managerial informatics (prezenční a kombinovaná forma)		
Podmínky pro přijetí:	řádné ukončení magisterského studijního programu k datu přijímacích zkoušek a úspěšné složení přijímacích zkoušek.	
Způsob hodnocení		
Kritéria pro přijetí:	výsledky přijímací zkoušky.	Maximální počet získaných bodů
a) ústní zkouška z anglického jazyka	Obtížnost na úrovni B2. Uchazeč prokáže komunikativní dovednosti v odborném jazyce.	100
* u specializace „Manažerská informatika“: a) písemný test a ústní zkouška z anglického jazyka	* u specializace „Manažerská informatika“: Obtížnost na úrovni B2. Uchazeč prokáže písemné a komunikativní dovednosti v odborném jazyce.	
b) odborná zkouška	Formou rozpravy k problematice profilových předmětů studijního oboru.	100
Způsob sestavení pořadí pro přijetí:	podle počtu dosažených bodů.	
Přijati mohou být uchazeči, kteří získali alespoň (s ohledem na kapacitní možnosti):	50 bodů z každé části přijímací zkoušky.	



I. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

Termín podání přihlášek: 22. 1. 2019 - Ekonomika a management - Řízení a ekonomika podniku, Systémové inženýrství a informatika - Manažerská informatika
Termín přijímacích zkoušek: 30. 1. 2019 - Ekonomika a management - Řízení a ekonomika podniku, Systémové inženýrství a informatika - Manažerská informatika
Předpokládaný počet přijímaných doktorandů: 5
Administrativní poplatek: 600,- Kč

II. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

Termín podání přihlášek: 21. 6. 2019 - Ekonomika a management - Řízení a ekonomika podniku
Termín přijímacích zkoušek: 26. 6. 2019 - Ekonomika a management - Řízení a ekonomika podniku
Termín podání přihlášek: 14. 6. 2019 - Systémové inženýrství a informatika - Manažerská informatika
Termín přijímacích zkoušek v Hradci Králové: 21. 6. 2019 - Systémové inženýrství a informatika - Manažerská informatika
Předpokládaný počet přijímaných doktorandů: 5
Administrativní poplatek: 600,- Kč

III. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

Termín podání přihlášek: 16. 8. 2019 - Ekonomika a management - Řízení a ekonomika podniku
Termín přijímacích zkoušek: 3. 9. 2019 - Ekonomika a management - Řízení a ekonomika podniku
Termín podání přihlášek: 16. 8. 2019 - Systémové inženýrství a informatika - Manažerská informatika
Termín přijímacích zkoušek v Hradci Králové: 26. 9. 2019 - Systémové inženýrství a informatika - Manažerská informatika
Předpokládaný počet přijímaných doktorandů: 5
Administrativní poplatek: 600,- Kč

PODKLADY

K přihlášce ke studiu je nutné zaslat **ELEKTRONICKY** tyto podklady:

- stručný životopis (bez osobních údajů),
- představu o zaměření budoucí disertační práce s rozsahem 5-10 stran,
- seznam případných vlastních publikací.

Elektronické podklady pošlete na e-mail: ef@tul.cz.

Doklad o dosaženém úplném vysokoškolském vzdělání (popřípadě notářsky ověřenou kopií) přineste k přijímacím zkouškám.

PŘIHLÁŠKA

Přihláška ke studiu se podává **POUZE** v elektronické podobě na adrese <https://stag.tul.cz>.

Přihláška bude zaevidována až po zaplacení administrativního poplatku na účet Technické univerzity u ČSOB Liberec číslo 305806603/0300, specifický symbol je oborové číslo z přihlášky, variabilní symbol 649134, konstantní symbol 0379. Administrativní poplatek lze zaplatit pouze bankovním převodem (ne složenkou) do 22. 1. 2019 (I. kolo), do 21. 6. 2019, u specializace MI do 14. 6. 2019 (II. kolo) a do 16. 8. 2019 (III. kolo). Do zprávy pro příjemce uveďte jméno a příjmení uchazeče.

Až na základě zaplacení administrativního poplatku bude elektronická přihláška převedena do databáze uchazečů o studiu. Uchazeči bude zaslán e-mail s potvrzením o registraci přihlášky do přijímacího řízení.

Pozvánka k přijímacím zkouškám bude zaslána e-mailem.

